سئو تایتل: ردیاب خودرو چیست؟ بهترین ابزار برای جلوگیری از سرقت خودرو
متا دیسکریپشن: ردیاب خودرو چیست، چگونه عمل می‌کند و بهترین واردکننده آن کدام است؟ در این مطلب به تمامی این سوالات پاسخ داده و راهنمایی جامع را عرضه خواهیم کرد.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]ردیاب خودرو چیست؟ آشنایی با بهترین روش تامین امنیت خودرو
تامین امنیت خودرو همیشه یکی از حساس‌ترین کارها بوده است. در سال‌های اخیر روش‌های زیادی برای جلوگیری از سرقت خودرو ابداع شده‌اند اما هر بار، سارقان تکنیک‌هایی را برای بی‌اثر کردن این ابداعات یافته‌اند. البته به‌لطف ردیاب خودرو، این چرخه در حال متوقف شدن است؛ چراکه تقریبا هیچ روشی برای سرقت خودروهای دارای ردیاب وجود ندارد.
در ادامه ضمن نگاهی به آمار سرقت خودرو در سال‌های اخیر، به سوال ردیاب خودرو چیست نیز پاسخ خواهیم داد. همچنین مزایای ردیاب نسبت به سایر روش‌های تامین امنیت خودرو را هم مورد بررسی قرار می‌دهیم و در آخر، اشاره‌ای به اهمیت خرید ردیاب خودرو از برندی معتبر خواهیم داشت.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]نگاهی به آمار سرقت خودرو
طبق آمارهای موجود، در سال ۱۳۹۳ حدود ۶۵ هزار خودرو به‌سرقت رفته‌اند. این در حالی است که آمار سرقت خودرو در سال ۱۴۰۲، بیش از ۹۰ هزار فقره است؛ یعنی تقریبا ۳۰ درصد رشد در طول ۱۰ سال!
به‌طورکلی، حدود ۴۰ درصد از سرقت‌هایی که در کشور رخ می‌دهند مرتبط با خودرو هستند. نکته جالب دیگری که وجود دارد، این است که ۸۹ درصد از کل سرقت‌های خودرو کشور برای مدل‌های مختلف پژو و پراید بوده است؛ درواقع، خودروهایی که بیشترین فراگیری را بین ایرانیان دارند.
آمار قابل توجه دیگر، این است که فقط ۸۶ درصد سرقت‌ها در نهایت به کشف مجدد خودرو منجر شده‌اند. این مسئله بدین‌معنا است که ۱۴ درصد از افرادی که مورد سرقت قرار گرفته‌اند، هیچگاه خودرو خود را پیدا نکرده‌اند؛ خودرویی که شاید ارزش آن با چند سال درآمد آن‌ها برابر بوده است.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]ردیاب خودرو چیست؟
ردیاب خودرو آخرین تکنولوژی موجود در حوزه تامین امنیت خودرو است. در سال‌های اخیر، دزدگیرهای متنوعی به بازار عرضه شدند که در یک برآورد کلی، عملکرد خوبی نیز داشتند. اما تکنیک‌هایی که امروزه سارقان به‌کار می‌گیرند، به‌راحتی این تمهیدات را بی‌اثر می‌کنند.
ردیاب خودرو (به انگلیسی: Car GPS Tracker) ابزاری کوچک و دقیق است که از طریق آن می‌توان مکان اتومبیل را تشخیص داد. ماژولی که ردیاب خودرو دارد، از ماهواره‌های GPS مختصات مکانی خودرو را دریافت کرده و با استفاده از سیم‌کارت، این مختصات را برای صاحب خودرو ارسال می‌کند.
جالب‌ترین ویژگی که ردیاب‌های جدید آن را عرضه می‌کنند، بدین‌صورت است که صاحب خودرو می‌تواند در هر لحظه با ارسال دستور از طریق تلفن همراه خود، خودرو را خاموش کند. اینگونه اگر خودرو مورد سرقت قرار گرفت، به‌راحتی می‌توان از دور شدن آن جلوگیری کرد.
در یک نتیجه‌گیری کلی، هیچ‌یک از ابزارهای تامین امنیت خودرو نمی‌توانند از سرقت جلوگیری کنند؛ اما تفاوتی که ردیاب خودرو دارد، این است که ردیاب احتمال دست‌یابی مجدد به خودرو را تا حدود ۱۰۰ درصد افزایش می‌دهد.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]مزایای ردیاب نسبت به سایر روش‌های تامین امنیت خودرو
خرید ردیاب خودرو می‌تواند مزایای بی‌نظیری داشته باشد. در ادامه به تعدادی از اصلی‌ترین مزایا اشاره شده است.
· عملکرد دقیق و تقریبا بدون خطا در ردیابی
· امکان خاموش کردن اتومبیل از راه دور و دستیابی به خودرو بدون نیاز به تماس با پلیس
· ارسال هشدار برای صاحب خودرو درصورت حرکت کردن اتومبیل بدون اجازه
· ارسال هشدار متناسب با حمل با جرثقیل
· تسریع و تسهیل فرآیند پیدا کردن خودرو برای ماموران نیروی انتظامی
· عدم نیاز به نگرانی‌های مکرر درمورد سرقت خودرو
· عدم توانایی سارق برای دستیابی به GPS و قطع کردن ارتباط آن
باتوجه به این مزایا، می‌توان نتیجه گرفت که در حال حاضر خرید ردیاب خودرو بهترین روش برای تامین امنیت اتومبیل است.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]سایر کاربردهای GPS خودرو
جالب است بدانید که کاربرد ردیاب خودرو صرفا به جلوگیری از سرقت محدود نمی‌شود. با استفاده از GPS، می‌توان بر خودروهایی که در یک ناوگان مشغول فعالیت هستند نظارت و از عملکرد درست آن‌ها اطمینان حاصل کرد. این کار باعث می‌شود که هزینه‌های مدیریتی یک سازمان به‌میزان قابل توجهی کاهش پیدا کند.
علاوه‌براین، ردیاب خودرو هنگام غیرمجاز بودن سرعت برای صاحب اتومبیل هشدار ارسال می‌کند. بدین‌صورت، می‌توان از امنیت عزیزانی که خودرو به آن‌ها سپرده شده است (به‌خصوص فرزندان) اطمینان حاصل کرد.
همچنین با بهره‌گیری از امکانات ردیاب خودرو می‌توان مسیرهایی که پیموده شده را بررسی و حتی سوخت مصرفی را نیز مدیریت کرد؛ که البته بهره‌گیری از چنین ویژگی‌هایی، به این بستگی دارد که اپلیکیشن ردیاب دارای چه قابلیت‌هایی بوده و کدام برند، ردیاب مورد نظر را ساخته باشد.
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]اهمیت خرید ردیاب از برندی معتبر
یکی از مهم‌ترین مسائلی که باید به آن توجه داشت، خرید ردیاب خودرو از برندی معتبر است. امروزه شرکت‌های زیادی از کشورهای مختلف GPS خودرو وارد می‌کنند که محصولات وارد شده توسط هرکدام از آن‌ها دارای کیفیت متفاوتی است. برای این‌که بتوان از امنیت خودرو یا کنترل یک ناوگان به شیوه‌ای تخصصی اطمینان داشت، لازم است تا ردیاب خودرو را از برندی تهیه کرد که فقط محصولات شرکت‌های برتر این حوزه را وارد کرده و بهترین تکنولوژی‌های موجود را در اختیار مشتریان خود قرار می‌دهد.
طبیعی است که سرقت خودرو، فقط یک‌بار رخ می‌دهد و اگر در آن زمان GPS غیرفعال باشد، تمام هزینه‌ای که برای تهیه ردیاب شده است بی‌فایده خواهد بود. علاوه‌براین، در صورتی که نتوان ناوگان خودرویی یک سازمان را به شیوه‌ای تخصصی کنترل کرد و بر تمامی خودروها نظارت داشت، مدیریت سازمان به‌امری بسیار دشوار تبدیل می‌شود.
بهترین برند برای خرید ردیاب خودرو
یکی از پیشروترین شرکت‌های ایرانی در زمینه واردات و فروش انواع ردیاب خودرو از کمپانی‌های معتبر اروپایی، شرکت طلوع آرین هوشمند است. این شرکت جدیدترین تکنولوژی‌های موجود در این حوزه را به مشتریان خود عرضه کرده و شاهراهی برای دستیابی به محصولات درجه‌یک اروپایی محسوب می‌شود. امروزه این امکان فراهم شده است که با مراجعه به وبسایت www.toluearyan.com، محصولات موجود را مورد بررسی قرار داد و مناسب‌ترین گزینه را تهیه کرد.
همچنین افرادی که برای خرید ردیاب نیاز به مشاوره دارند یا هرگونه سوالی پیرامون محصولات طلوع آرین ذهن آن‌ها را به‌خود مشغول کرده است، می‌توانند با شماره تلفن ۰۲۱۴۱۹۰۹۰۰۰ تماس برقرار کرده و از مشاوره رایگان کارشناسان بهره‌مند شوند.
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]چه چیزی ردیاب طلوع آرین هوشمند را متمایز می‌کند؟
دلایل زیادی هستند که باعث تمایز تولیدات شرکت طلوع آرین هوشمند می‌شوند. شرکت طلوع آرین مدل‌های متنوعی از ردیاب را وارد کرده که هم برای جلوگیری از سرقت و هم برای کنترل ناوگان‌های خودرویی مورد استفاده قرار می‌گیرند.
بعضی از این مدل‌ها، دارای ویژگی‌های خاصی مانند قابلیت استفاده از دو سیمکارت یا مقاومت در برابر نفوذ آب هستند که در اغلب GPSهای موجود در بازار دیده نمی‌شود.
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]نتیجه‌گیری
در این مطلب سعی کردیم تا ضمن پاسخ به سوال ردیاب خودرو چیست، مهم‌ترین نکاتی که پیرامون این ابزار وجود دارند را نیز مورد بررسی قرار دهیم. خرید ردیاب خودرو می‌تواند بهترین انتخاب برای جلوگیری از سرقت خودرو، کنترل ناوگان، نظارت بر فرزندان، مدیریت مصرف سوخت، مدیریت مسیرها و… باشد. چنین ویژگی‌هایی باعث شده که روزبه‌روز درخواست برای خرید این محصول افزایش پیدا کرده و مدل‌های متنوعی نیز روانه بازار شوند. پیشنهاد می‌کنیم که اگر شما هم به‌دنبال خرید ردیاب خودرو هستید، به‌هیچ‌عنوان محصولات شرکت طلوع آرین هوشمند را از دست ندهید.
